

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established Since 1907.
Vancouver 4, B.C. Friday September 23 1955 Vol. 17, No 114 Page 1

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MArine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表	每月	每季	半年	全年
國內	五元	十五元	三十元	六十元
國外	六元	十八元	三十六元	七十二元
零售	每份七仙			

中華民國四十四年九月廿三日 星期五
第 一 頁 第 四 十 四 號 第 七 十 第 九 號 第 一 頁
號 一 第 號 四 十 百 第 卷 七 十 第 紙 聞 新
日 八 初 月 八 年 未 乙 次 歲 歷 夏
年 六 零 百 五 千 二 元 紀 子 孔

據美京傳出 美國正在考慮准許 美國人民赴華旅行

美國國務院對此問題仍無任何決定 中國事務專家現正作慎重考慮

美京廿三日合衆社電。據此間獲得消息。美國國務院各官員。現在正考慮。國際空氣。是否已經改進。足以准許美國人赴中國大陸旅行。此問題雖未達到協議。然而由於專研究中國事務之官員。對於此問題。據該項消息傳出。已經加以相當之考慮。

自從中國共產黨。於一九四九年征服大陸以來。美國已禁止所有美國人前赴中國大陸遊歷。其至包括在中國有合法利益之商人及記者。亦不准前往大陸。

美國現在與北京政府。並未建立外交關係。故美國覺得。讓人民前往。無美國外交官保護之國家。係屬到十分之錯誤。美國國務院。指出許多美國人。在無外交官保護之國家。時常受到當地國家任意指捏。而被囚禁。表示出美國此種不准美民前往。與美無邦交國家之政策。係為正確。

研究中國事務專家考慮
此種政策是否應該改變
現在美京內。有專研究中國事務之官員。極力考慮此問題。是否應該改變。

依照本年七月間。四強高峰會議。所發出之共同宣言。是否應照此指示而改變。現正加以慎重之考慮。

四強高峰會議。各外交部長。應尋求方法。以逐漸消除阻碍人類間自由交通及和平貿易之界限。

中美會議美暫避談政治 但美國則同意考慮問題

據美京官方方面之意見。認為此種拖延之態度。不會對於日內瓦中共與美國之談判。有任何之影響。

美國國務院。現在正等候英國駐北京外交代辦之報告。看是否中共確係實行彼等之諾言。因為英國駐北京之大使。係代表美國調查。現在中共監獄中之美國人。如願意時。是否准其歸國。

由於上述之理由。美國官員。現在雖然不知道中共之意向。及其實行諾言之程度如何。故未加以肯定性之決策。現在僅作初步之考慮。是否有可能准美國人民赴大陸旅行云。

照觀察家謂。若美國決定准許美國人民赴大陸旅行。無異係表示承認中國共產黨北京政權。有正式外交後。始能對其人民有所保護云。不然。按照國務院宣佈。美國人民。不准赴其區云。

西康併入四川

東京泛亞社電。北京廿三日電。於星期三廣播。中國西部之西康省。已經廢除。其疆域將於今年十月一日起。歸併四川省。自九月份起。所有中共政權之文件中。不再將西康列為一省。

查西康西接西藏。北連青海。南鄰雲南。全省佔地約五十萬平方公里。西康併入四川之後。四川將為中國本部最大之一省。自湖北交

偵備跳樓自殺

香港專訊。西德駐港總領事館內傭工之偵備劉桂。現年廿五歲。突然在扯旗山頂山頂大廈天台跳樓自殺。致於該偵備為何要自殺。現在警方正在研究中。據在西德總領事館中另有一人。在劉桂死前。曾有一自稱其哥者來訪劉桂。但實際上。此男子係劉桂之朋友。故此認劉桂之自殺。可能為情而死。

據稱。劉桂父母曾經介紹婚事。劉桂不贊成。亦不反對。故有人認為其自殺。係因感情不洽。至於案情如何。仍未立刻知曉云。

英將詳告兩人 逃走間諜案

英京。倫敦廿三日電。在報章猛烈攻擊下。艾登首相於星期三開會。通過於本週內。發表白皮書。詳細報導巴加斯。麥嘉連逃走間諜案云。

布氏因裁軍事 致書英法美

法京。巴黎廿三日電。據外交界消息。布根羅致書法美。對於國際裁軍。未有進步。表示道歉。同時又致書英法及華盛頓。但內容未披露。

中共准藏自治 百艘登陸艇 完成將交貨

英京。倫敦廿三日電。高維廿一日中央社電。楊子木材公司。高維所承造之美援登陸艇一百艘。現已全部運到。現已全數運到。現已全數運到。現已全數運到。

北大協約國 機羣空中演習

英京。倫敦廿三日電。北大西洋協約國之機羣。會於星期五日開始空中演習。大隊飛機往倫敦轟炸。此次意大利飛機首次參加。同時在此八日演習中。假原子彈投擲。亦為演習項目之一云。

北大協約國及 歐洲領袖會議

德京。廿三日美聯社電。北大西洋協約國領袖及歐洲領袖會議。將於本週六日在里斯本舉行。屆時將討論歐洲安全問題。及決定為四

國艦又放傳單

香港。廿三日美聯社電。英國海軍部宣佈。國方軍艦登陸。星期三日。炮擊重二千五百。五拾噸之英國貨船。干利號。因該貨物正駛近大陸之福州。此次事件。並無任何死傷云。

國艦又放傳單

香港。廿三日美聯社電。英國海軍部宣佈。國方軍艦登陸。星期三日。炮擊重二千五百。五拾噸之英國貨船。干利號。因該貨物正駛近大陸之福州。此次事件。並無任何死傷云。

印尼澈查黑市 逮捕華僑商人

雅加達。泛亞社電。印尼當局。在實行所謂反貪污運動下。最近逮捕拾幾個被指控從事非法黑市交易者。及非法律外匯交易者。及非法律外匯交易者。及非法律外匯交易者。

西德下院通過 與蘇恢復邦交

西德。波昂廿三日電。西德下院。星期四。絕大多數通過與蘇聯恢復邦交之提議。恢復邦交云。

納粹頭號戰犯 六名將被釋放

德國柏林廿三日美聯社電。聯邦政府。星期四。由於現在局勢發展。結果會釋放現於於史坦利監獄中六名納粹頭號戰犯。

冰廠工人溺死

雲埠卑詩冷廠公司。工人佐治威廉氏。二拾五歲。昨日墮入水槽中。被溺死。救火會救急隊施救無效。

俄外長要英美 先裁軍後定約

蘇聯。蘇聯外長莫洛托夫。今日在聯合國大會呼喚西方民族在未締結國際裁軍協定之前。先裁軍後定約。

阿根廷新政府 清除不即勢力

阿根廷。國都廿三日美聯社電。阿根廷新政府。今日在國都就職。將清除不即勢力。

布氏答美總統 空中檢查計劃

華盛頓。廿三日美聯社電。蘇聯總理布根羅。已將其個人對於愛德華總統空中檢查計劃之態度告訴美總統。而美當局昨晚表示俄總統在其致愛總統私函中之口吻。值得樂觀。有一部分相信布根羅之回音。含有接納愛總統之主張。但有一部分認為布氏之信。根本上不過重提俄國本來之裁軍政策而已。然而官方消息靈通者。一致認為布氏之回音。並非完全拒絕美總統之計劃。而保留繼續在聯合國裁軍小組會討論之餘地。

天氣報告

據天文臺報告。雲層今日天晴。風微。最高溫度為六十五度。

查監院成立 會立會無消息

台北。廿二日合衆社電。台灣國方監察院。於星期三。成立壹個委員會。從事公開調查前參謀長孫立人案。

疑犯被控放火

雲埠卑詩道蘭旅館。房客名何勤生。年二拾九歲。昨日被控於今年正月。在吉市蘭蘭區。三處放火。而定於本星期三審訊。

冬拉生長會訊

莫洛托夫曾指出。俄國近來實行裁軍。並將蘇俄戰於卡卡拉之軍港。歸還芬蘭。隨後主張其他強國做之。藉以表明他們真心欲停止國際武力競爭。如是者一方面可以停止各國擴充軍備。而一方面可以釋疑而停止冷戰。

阿根廷新政府 清除不即勢力

阿根廷。國都廿三日美聯社電。阿根廷新政府。今日在國都就職。將清除不即勢力。

布氏答美總統 空中檢查計劃

華盛頓。廿三日美聯社電。蘇聯總理布根羅。已將其個人對於愛德華總統空中檢查計劃之態度告訴美總統。而美當局昨晚表示俄總統在其致愛總統私函中之口吻。值得樂觀。有一部分相信布根羅之回音。含有接納愛總統之主張。但有一部分認為布氏之信。根本上不過重提俄國本來之裁軍政策而已。然而官方消息靈通者。一致認為布氏之回音。並非完全拒絕美總統之計劃。而保留繼續在聯合國裁軍小組會討論之餘地。

天氣報告

據天文臺報告。雲層今日天晴。風微。最高溫度為六十五度。